



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

29 МАЯ
СРЕДА 2013

16+

№ 40 (7427)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Чествовали предпринимателей

Вчера в День российского предпринимательства в ставропольском академическом театре драмы имени М.Ю. Лермонтова состоялось торжественное мероприятие, на котором подвели итоги ежегодного конкурса «Предприниматель года» в Ставропольском крае за 2012 год. От имени губернатора и регионального правительства предпринимателей края с профессиональным праздником поздравил вице-губернатор – председатель правительства Ставропольского края Иван Ковалев.

С приветственными словами к виновникам торжества обратились первый заместитель председателя Думы Ставрополя Дмитрий Судавцов, заместитель председателя правительства края Андрей Бурзак и уполномоченный при губернаторе Ставропольского края по защите прав предпринимателей Николай Сасин.

В число победителей краевого конкурса вошли и пред-



Почётную грамоту администрации КМР Евгению Ярошенко вручает первый заместитель главы районной администрации Сергей Тенищев.

ставители нашего района.

В номинации «Предприниматель в сфере сельского хозяйства» первое место присуждено ООО

«Государственное» станицы Советской (директор Сергей Ерошенко).

(Подробности на 2-й стр.)

Наступил пожароопасный период. И чтобы предотвратить пожары и связанные с ними чрезвычайные ситуации, руководители учреждений, предприятий, объектов экономики и жизнеобеспечения должны обеспечить неукоснительное соблюдение требований правил пожарной безопасности и жёстко контролировать установку на подведомственных территориях.

Пожары нам не нужны

Если кто-то обнаружил пожар, надо немедленно уведомить пожарную охрану и до её прибытия принять посильные меры по спасению людей, имущества и тушению пожара.

В случае повышения пожарной опасности органы местного самоуправления могут устанавливать особый противопожарный режим на территориях поселений. При этом устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для локализации пожаров вне границ населённых пунктов, запрет на посещение лесов и принятие дополнительных мер, препятствующих распространению пожаров.

Руководителям организаций агропромышленного комплекса в

период подготовки и проведения уборки урожая и заготовки кормов также надо принять меры. Опахать поля вдоль защитных лесных насаждений и дорог, не допускать сжигания стерни и поживных остатков на полях. Оснастить зерноборочные комбайны, автомобили, тракторы и другую технику искрогасителями и первичными средствами пожаротушения. Организовать круглогодичное дежурство водителей пожарных автомобилей и другой техники, приспособленной для тушения пожаров.

Лица, нарушившие требования правил пожарной безопасности, будут привлекаться к административной ответственности.

Владимир ЦЫСЬ,
ведущий специалист
администрации района



Сохраним природу

В рамках ежегодной краевой экологической акции «Сохраним природу Ставрополья!» второй год в нашем районе проводится экологическая акция «Чистая планета руками студента».

Для того, чтобы убрать накапливающийся за зиму природный мусор, а также удалить следы пребывания несознательных сограждан, оставляющих после себя бытовой мусор в пойме реки Куры, студенты многопрофильного техникума под руководством специалистов нашего молодёжного центра дружно взялись за дело. Было собрано более 20 мешков мусора. Вдумайтесь в эту цифру! А сколько из этих «мешков» туда принесли люди? Очень надеемся, что кировчане, особенно молодые, станут бережнее относиться к природе своей малой Родины.

Юлия БЕЗУГЛОВА

◆ Акция

Займись делом!

Делегация Кировского района, состоящая из молодых людей в возрасте от 20 до 30 лет, приняла участие в информационно-консультативной акции «Займись делом!», которая прошла в городе Георгиевске.

Участников акции приветствовал заместитель председателя правительства Ставропольского края Сергей Асадчев. Молодые люди получили массу полезной информации в области предпринимательства. Знаниями и опытом делились специалисты министерства сельского хозяйства края, Фонда микрофинансирования,

центра занятости населения и отдела образования Георгиевского района.

Благодаря организатору акции – комитету Ставропольского края по делам молодёжи – молодые люди Кировского, Георгиевского, Минераловодского, Предгорного и Александровского районов пополнили свои знания в области предпринимательства, получили ответы на интересующие вопросы, приобрели новых знакомых. А главное – возможно, кто-то в ближайшем будущем откроет своё дело.

(Собин.)

◆ Год семьи

Счастье – это дети

Годом семьи и благополучия детей в Ставропольском крае объявлен 2013 год. Мы приываем жителей района, которые готовы согреть своей любовью и семейным теплом детские души, сделать детей счастливыми, направить их по жизни добрым словом, собственным примером.

Семья необходима для личностного и социального развития ребенка. Именно поэтому семейная воспитательная группа – наиболее эффективная форма комплексной социальной реабилитации несовершеннолетних.

Создаётся такая группа на основе реальной семьи, которая берёт на себя заботу о воспитаннике специализированного учреждения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной защите.

Воспитатель семейной группы является сотрудником нашего центра и получает зарплату, а также компенсацию на питание. За ребёнком сохраняется статус нашего воспитанника, и центр обеспечивает его всей необходимой сезонной одеждой и обувью, постельным бельём, школьными принадлежностями, учебниками; заботится об организации летнего отдыха.

Тем, кто может и хочет взять детей в семейную воспитательную группу или получить информацию по данному вопросу, сообщаем наш телефон: 2-20-44. Надеемся на плодотворное сотрудничество!

Альбина ТОКАРЕВА,
специалист центра «Заря».

Анонс

В рамках празднования Дня семьи, любви и верности на Ставрополье пройдёт краевая акция «Я так горжусь своей семьей!». И в течение всего июля отдел ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Кировскому району проведёт выставку «История моей семьи в свадебной фотографии», а также выставку детских рисунков на семейную тему.

Приглашаем всех желающих – и профессионалов, и любителей – принять участие. Обращаться можно в отдел ЗАГС по телефону: 5-25-41.

◆ Конкурс

Играла гармонь, звенела частушка

В самом сердце Кавказа – городе Пятигорске при поддержке министерства культуры Ставропольского края и государственного республиканского

центра русского фольклора прошёл первый всероссийский фестиваль-конкурс народного творчества «Играй, гармонь! Звени, частушка!».



В конкурсной номинации «Хореография» танцевальный коллектив «Любавушка» Дома культуры станицы Советской стал дипломантом первой степени и был награжден дипломом и кубком.

Надо отметить, что создана «Любавушка» сравнительно недавно: ей всего год от роду. Хореограф Светлана Зубрилина сумела объединить творческих людей различных профессий: преподавателей, стилистов, музыкальных руководителей. Каким бы ни был трудный рабочий день, участники коллектива спешат на репетицию в Дом культуры для занятий народными танцами, наполняя себя и зрителей радостью и хорошим настроением.

Особую благодарность хочется выразить главе Советского сельсовета Сергею Старцеву за помощь в приобретении специальных костюмов, а также в организации поездки на всероссийский конкурс.

Наталья ГРИШИНА,
директор ДК.

Чествовали предпринимателей

(Начало на 1-й стр.)

Ав номинации «Предприниматель года в сфере торговли» третье место заняла индивидуальный предприниматель Наталья Марочкина из города Новопавловска. Ей вручены дипломы и денежные премии. Кроме того, Наталья Александровна отмечена благодарственным письмом Государственной Думы Ставропольского края. А индивидуальному предпринимателю, члену Ставропольского краевого отделения Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Вячеславу Скорику из Орловки вручена Почётная грамота Губернатора Ставропольского края.

Вручались награды и в администрации района. Так, индивидуальный предприниматель из села Горнозаводского Сергей Темченко награждён Почётной грамотой министерства экономического развития Ставропольского края. Индивидуальному предпринимателю Владимиру Хаузину из станицы Старопавловской вручено благодарственное письмо краевого министерства экономического развития.

Кроме того, вручены Почётные грамоты администрации района. Их получили индивидуальные предприниматели станицы Советской Евгений Ерошенко и Николай Журавлев и новопавловские предприниматели Алексей Можаров, Магомед Сулейманов и Валентина Шнейдер. А индивидуальный предприниматель из посёлка Фазанного Светлана Пхешхова награждена благодарственным письмом.

Нельзя не отметить также предпринимателей и предприятия, которые в течении ряда лет поставляют продукты и организуют питание в школах и детских садах района. Среди них Ирина Белая и Умут Шахриев, ООО «И-Павловское» и ООО «Хлебная лавка», Советское сельпо. Все они очень ответственно и добросовестно относятся к своей работе, от которой во многом зависит здоровье и хорошее настроение наших детей.

Хочется пожелать всем предпринимателям здоровья, благополучия, финансовой устойчивости.

Любовь ГЛАДКО, начальник отдела экономического развития администрации района.

◆ Творчество юных

Весенняя неделя добра

В апреле традиционно проходит Всероссийская весенняя неделя добра. Отрадно, что детские сады города Новопавловска уже не первый год принимают участие в этой акции.

А наше «Солнышко» стало инициатором смотра-конкурса творческих работ «Весну встречаем вместе с птицами». Конкурс был представлен четырьмя номинациями: рисунок, стихотворение, поделка, песня.

Провести художественный конкурс и оценить работы детей мы пригласили преподавателя художественной школы Светлану Сабынину. Она представила проект «Цвето-птица», где ребята творили птиц с помощью акварели, кисти и листа бумаги. Лучшими в этой номинации стали Адриана Косогова из «Радуги»,

Ирина Сазонова и Денис Дудник из «Росники».

Центральная районная библиотека распахнула свои двери для юных литераторов. Работники библиотеки подготовили выставку книг о птицах, интересные загадки, познавательные сведения о мире пернатых. Конкурсантом пришлось не только соревноваться в правильном литературном произношении звуков, но и в интонационной выразительности, артистичности. Победителями были названы наш Никита Пахаленко, Юлия Поликова-Бойченко (детский сад имени Г.А. Тутова), Варвара Леушнина и Алина Царёва из «Росники» и Даниил Вяткин из «Алсунушки».

Много фантазии и практиче-

ских умений потребовалось в номинации «поделка». Работа Артёма Дьяченко из «Радуги» «Объявленный щит от новостей трещит» назначена лучшей.

Радует, что многие ребята показали «радугу талантов», отличившись сразу в нескольких номинациях.

Заключительным аккордом смотра-конкурса стал праздник, который прошёл в нашем детском саду. Ребята пели, танцевали, играли, конструировали.

Награждая юные дарования подарками и грамотами, глядя на весенние ласковые солнечные, я подумала: «Весна богата красками, а наши ребята своими талантами!»

Наталья ГРИЦЕНКО, заведующая детским садом «Солнышко».

◆ 27 мая — Общероссийский день библиотек

Требуется библиотекарь, или Не проходите мимо книги

Хотите знать, сколько народу работает в нашей центральной межпоселенческой библиотеке? Вместе с техническим персоналом, переплётчиком и административными должностями — всего 19 человек. Но суть не в этом. Важнее другое. Средний возраст работников приближается к 50. С учётом того, что подавляющее большинство работающих — женщины, — практически пенсионный возраст. Поскольку одно «среднее» тесно увязано с другим — в данном случае с заработной платой, — удивляться не приходится. Последняя составляет чуть больше восьми тысяч. У начинающего — минималка. Понятно, что молодые, если и приходят, быстренько исчезают туда, где платят больше.

Каждая медаль имеет свою обратную сторону. Здесь она — огромный опыт работы. Он тут практически у каждого. Наверное, самый большой стаж у заведующей отделом комплектования, обработки и сохранности фондов Тамары Пахаленко — 36 лет. Всего на год меньше отдала культуре библиотекаря первой категории отдела обслуживания Жания Пахаленко. Юбилей — 30 лет библиотечной работы — отметит в этом году директор библиотеки Наталья Щеплова. 24 года стажа у заведующей отделом развития библиотечных и информационных технологий Татьяны Дунаевской. Кстати, на базе этого отдела действует центр правовой информации с ежедневно обновляющейся программой «КонсультантПлюс».

— вещь довольно востребованная. Даже у самой молодой Александры Крашенинниковой, ведущего библиографа, уже 17 годов набежало. Почти столько же трудится в культуре художник Светлана Чмурёва. Да что: ведущий программист — полвека назад должность для библиотек просто немыслима! — Людмила Кондратова уже здесь десять лет. И каждый день практически нарасхват. Ведь сегодня даже библиографы пишут карточки не вручную. Районная библиотека работает в рамках всероссийского проекта «Национальная электронная библиотека», давая кировчанам возможность «виртуально» посетить многие известнейшие библиотеки страны. Формируется собственный электронный каталог — в нашемске — насыщая необходимость. Он должен не просто быть, но и находиться в открытом доступе и включать все имеющиеся издания. На сегодняшний день районный каталог включает уже около шести тысяч наименований.

Информатизация библиотек — давно уже государственная программа. Именно в рамках этой программы за федеральные средства в конце 2011 года многие библиотеки района приобрели и установили компьютеры для читателей, в некоторых покупали компьютеры и дополнительно, за свои и местного бюджета средства. К сожалению, Коммаяк и Фазаны не могут подключиться к Интернету. Зато у остальных — ADSL и общие по электронной почте.

Но, несмотря на все новшества, задачей и фигуру номер один для библиотекаря по-прежнему остаётся читатель. Их в центральной библиотеке около 5400. За год каждый бывает в библиотеке около девяти раз. Есть и такие, которые заходят сюда ли не ежедневно. Среди наиболее активных домохозяйка Ольга Кузнецова (только в этом году в её формулире записано уже около 80 книг!), учительница Светлана Кучерова, машинист КПП «Кировский» Сергей Поповенко, медсестра Лариса Собко, специалист райадминистрации Людмила Гречко, пенсионер Михаил Дубоделов. Многие берут книги и для своих родных. Читают семьями Алёшины, Таджиевы, Шербина. Да всех называть невозможно!

Чем же привлекает библиотека? Остая в стороне личностный фактор (многие ходят к «своему» библиотекарю, ходят поговорить, поделиться), прежде всего, конечно, книгами. Фонд библиотек района насчитывает порядка 350 тысяч экземпляров! Только в центральной библиотеке их свыше 60 тысяч. Огромное внимание уделяется новинкам. Во-первых, есть специальные журналы, позволяющие следить за состоянием современного книжного рынка. Во-вторых, в каждой библиотеке ведётся так называемая картотека отказов. И, сюда появляются воз-



можность, востребованные книги выписываются. За прошлый год библиотеки района купили свыше десяти тысяч книг почти на 770 тысяч рублей. Тут и художественная, и спрашивающая, и отраслевая, и детская литература — стараются не обидеть никого. Закупает — для всех — центральная библиотека. Единственная сельская библиотека, где с 2005-го каждый год выделяются муниципальные средства на покупку книг — Фазаненская.

Куда без этого! — следят за хитами. Не покупать ту же Майер с её «Сумерками» нельзя — спрашивают. Но берут и классику. Библиотека не только ориентируется на спрос, но и сама старается его формировать. Цель любой выставки — привлечь внимание к определённой теме, к конкретной книге, автору. Обзоры, беседы, викторины — всё, чтобы заинтересовать. Появилась даже такая форма, как Всероссийская почта библиотек. В апреле этого года центральная

библиотека впервые приняла в ней участие. Пришли читатели самых разных возрастов. Для них была ночная экскурсия по библиотеке, весёлая викторина по сказкам, где безусловными фаворитами стали, понятно, дети, и чаепитие с разговорами.

Многих привлекают периодические издания. Последние три года подписка держится на очень и очень приличном уровне — до 140 наименований газет и журналов. Большое внимание периодике уделяют и сельские библиотеки, главы всех поселений понимают значимость подписки.

Значимость же библиотек трудно переоценить. Фраза «язык с мыслью неразрывна». К примеру, Оруэлл писал: чем меньше слов, тем уже горизонты мысли. Потому что их просто нечем выразить. Поэтому — читайте! Чтобы у вас были и мысли, и слова для их выражения.

Оксана ВОРОПАЕВА,

◆ Юбилей И в горе, и в радости...



В Международный день семьи наша отдель ЗАГС поздравил с изумрудной свадьбой юбиляров семейной жизни — супругов Аксёновых, Ивана Михайлович и Полины Васильевны зарегистрировали свой союз именно в День семьи. И было это ровно 55 лет назад.

«Изумрудный» юбилей... Недаром он получил такое название. Изумрудный значит благородный, ценный и надёжный. Изумруд символизирует вечную жизнь, преданность, верность и честь.

О муже и жена говорят: «спутники жизни». Но хороший спутник не тот, кто просто находится рядом, а тот, кто готов прийти на помощь в любую трудную минуту. Именно такими спутниками стали друг для друга Иван Михайлович и Полина Васильевна. Супружескую пару объединяет искрёжий жизненный путь. Аксёновы вместе закончили Ставропольский государственный педагогический институт и проработали около сорока лет в системе образования, оба — ветераны труда. Имеют многочисленные грамоты, дипломы, медали. Иван Михайлович является дипломантом Всероссийского конкурса «Хрустальная роза» Виктора

Лилия ДУХНЕНКО, начальник отдела ЗАГС

Спорт – это жизнь!

Эти слова можно назвать лейтмотивом впервые проведённой в этом году спартакиады работников Кировского центра социального обслуживания населения.

Программу спартакиады, состоявшую из семи состязаний, на торжественном построении восьми команд объявил главный судья соревнований, директор спортивно-культурного центра «Каскад» Новопавловска Юрий Дудкин. Спортивный праздник под сводами зала детско-юношеской спортивной школы начался с представления команд, озорных речёвок и по-настоящему предолимпийских девизов.

В состязании по дартсу самой меткой оказалась команда «Ассорт» отделения социального обслуживания станицы Марыинской. Всего на один балл уступили ей команды «Виктория» из станицы Советской, «Пчёлки» из посёлка Комсомолец и городская команда «Уёт».

В силовых упражнениях по толканию гири самыми результативными оказались социальные работники Наталья Васильева из команды «Лучик» села Горнозаводского, «пчёлка» Екатерина Таранова и Марина Кузнецова, представлявшая команду «Ну, погоди!» из станицы Зольской.

Членам участников соревнований!



Готовность к заседанию

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Была представлена информация о работе профильных комитетов, а также ходе подготовки к заседанию, которое состоится в четверг 30 мая.

Подчеркивалось, что проработан один из основных вопросов – «Об отчёте губернатора Ставропольского края о результатах деятельности Правительства Ставропольского края за 2012 год, в том числе по вопросам, поставленным Думой Ставропольского края, и о докладе губернатора Ставропольского края об основных направлениях социально-экономического развития Ставропольского края на 2013 год».

Как отметил председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов, в ближайшую среду состоится круглый стол, где будет обсуждаться защита здоровья населения от вредного

воздействия употребления не-качественного алкоголя и спиртосодержащих напитков. Кроме того, запланировано совещание по обеспечению общественного порядка и безопасности граждан в организациях общественного питания, работающих в ночное время. Оно будет проведено совместно с комитетом по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству.

Геннадий Ягубов, возглавляющий комитет по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ, сообщил об итогах рейда в Кончубинский район, где депутаты изучали ход реализации закона о дорожном фонде. К информации стоит добавить, прозвучавшее на совещании предложение председателя Совета старейшин при председателе Думы края Алексея Гончаренко, который обратил внимание коллег на ситуацию с финансированием муниципальных дорог. Геннадий Ягубов его поддержал и подчеркнул, что этот важный момент нужно рассмотреть именно сейчас, пока не начата работа над формированием бюджета следующего года.

Прозвучало, что в комитете по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности будет обсуждаться положение дел на озере Тамбукан. Как подчеркнул председатель комитета Михаил Кузьмин, этот вопрос давно беспокоит

Спорт

Быть здоровым – здорово!

Продолжая традицию «дружеских визитов» клубов для пожилых людей и инвалидов, организованных при социальных комнатах Кировского центра социального обслуживания населения,



Соревновались допризывники

В станице Марыинской прошли соревнования среди молодёжи допризывного возраста. Проходили они в два этапа – среди старших и младших юношей. В первом случае силами мерялись 11 команд, во втором – 13. В общей сложности участники соревнований привели около 200 человек.

Ребята бегали, подтягивались, метали гранату, стреляли из пневматической винтовки по мишени, разбирали и собирали автомат, прыгали в длину.

Борьба шла упорная. В младшей возрастной группе победила команда второй школы, третий результат показали горнозаводчане. В старшей второе и третье места заняли команды Зольской школы и гимназии. Успешнее всех выступили хозяева. Среди младших юношей марыинцы завоевали «серебро», а среди старших – «золото».

Команды-призёры награждены памятными подарками, а победители – ёщё и кубками.

Анна АНФИНОГЕНОВА.

◆ В Думе Ставропольского края



парламентариев, часто поднимается в красных СМИ. Нужно разобраться со строительством на территории озера и экологической ситуацией, которая вызывает большое беспокойство.

Глава комитета по образованию и науке Людмила Кузикова поблагодарила коллег, которые приняли участие в торжественных линейках школ края, посвященных Последнему звонку. Кроме того, она представ-

ила информацию о подготовке летней оздоровительной кампании. По данным минобразования Ставрополя, её бюджет составит 816,1 миллиона рублей, что превышает сумму прошлого года на 40,2 миллиона рублей.

Особо отмечено, что в крае сохранена необходимая инфраструктура учреждений детского отдыха. По прогнозам, в крае отдохнут более 212 тысяч детей, что составляет 82,3% от общего

в станицу Советскую приехали новопавловцы. На этот раз встреча прошла как спортивные состязания между командами «Марышка» и «Калинушка».

В программе «олимпиады третьего возраста» были и конкурс капитанов, и весёлые эстафеты «Собери предметы», «Бег по кочкам», «Муравьиный шаг», «Наполи суд». Так как обе команды поощряющие, не обошлось без конкурса частушек о спорте и физкультуре.

Как и водится, для гостей был накрыт праздничный стол, за которым продолжилось общение старых друзей в неформальной обстановке.

(Соб. инф.)

На личном приёме

Очередной день личного приема граждан прошёл 23 мая 2013 года в 22 органах исполнительной власти края.

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, руководители министерств и ведомств приняли 97 человек. На приемах побывали жители из 13 районов и 5 городов края.

Наиболее количество заявителей обратилось в министерство жилищно-коммунального хозяйства и управление записи актов гражданского состояния края – по 10, министерства образования

– 9, здравоохранения – 8.

Рассмотрели 101 вопрос. На 72 из них посетители получили ответы в ходе приема, 29 – требуют дополнительной проработки и поставлены на контроль. Их авторам в установленные законодательством сроки будут направлены письменные ответы.

На однотипного обращения не поступило в красные министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды; транспорта; строительства и архитектуры; физической культуры и спорта; финансов.

Управление пресс-службы губернатора СК.

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес Губернатора и Правительства Ставрополья поступило 397 обращений. В их числе 160 писем, 81 звонок на «Телефон доверия Губернатора края», 147 электронных сообщений.

Семь обращений поступило во время личных и выездных приемов членов Правительства

края, два – на приемах работников администрации, 158 заявлений взято на контроль.

По результатам рассмотрения поступившей корреспонденции от исполнителей получено 185 ответов: 16 промежуточных и 169 окончательных.

В итоге снято с контроля 169 обращений: по 19 заявлениям приняты меры, по 150 – даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора СК.

количества обучающихся.

Депутат Кирилл Кузьмин сообщил об итогах встречи членов комитета по культуре, молодёжной политике, физической культуре и СМИ с представителями министерства энергетики, промышленности и связи и компании IBM, создателем программного оборудования центра обработки данных, открывшемся в Ставропольском крае.

(Окончание на 4-й стр.)

Обеспечение безопасности на воде станет предметом рассмотрения в краевом Правительстве

Губернатор Валерий ЗЕРЕНКОВ провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставропольского края.

Открывая его, глава края объявил о новых кадровых решениях. Заместителем председателя Правительства Ставропольского края назначен Виктор Карлов, в его компетенцию войдут вопросы ЖКХ, градостроительства, строительства, архитектуры и дорожного хозяйства края. Министром строительства и архитектуры Ставропольского края стал Владимир Антонов. Александр Корабейников занял пост министра Ставропольского края, ему поручено курировать вопросы социально-экономического развития восточных территорий. Также глава края официально представил Игоря Бабичева, назначенного накануне и.о. министра природных ресурсов и окружающей среды Ставропольского края.

Первым вопросом основной части совещания стало обеспечение безопасности на воде в летний период. Валерий Зеренков выразил обеспокоенность в связи со случаями гибели взрослых и детей, зафиксированными на Ставрополье в мае – в начале купального сезона. В связи с этим он поручил провести тщательную ревизию всех возможных мест отдыха граждан:

– Это серьезный вопрос – мы людей теряем, детей! Необходимо ограничить доступ из водоемов, не предназначенные для купания – вплоть до того, чтобы их огородить, если потребуется – человека там поставить. Назначить ответственных за каждый водоем, под персональную ответственность, – нацелил подчиненных Валерий Зеренков.

По его инициативе обеспечение безопасности на воде в летние месяцы станет предметом



отдельного рассмотрения в краевом Правительстве.

Заместитель председателя Правительства Ставрополья Галина Ткачева доложила о ходе исполнения в крае «майских» указов Президента РФ В.В.Путина в части повышения заработной платы работникам бюджетной сферы. Так, по данным Росстата зарплата учителей средних школ в крае составляет почти 109% к средней по экономике региона, тогда как по регионам России этот показатель на уровне 93,9%.

Кроме того, с апреля текущего года перерасчет произведен для педагогов детских дошкольных учреждений, библиотекарей, социальных работников и других категорий. Всего в 2013 году на повышение зарплат бюджетников в краевой казне предусмотрено 4,1 млрд. рублей.

Галина Ткачева озвучила решение Координационного совета содействия занятости населения края, касающееся миграционной проблематики. Работодателей обязуют оплачивать труд «гастарбайтеров» на уровне среднемесячной заработной платы в соответствующей сфере экономической деятельности.

Это, считают члены совета, поможет сократить приток в край дешевой рабочей силы из-за рубежа, и будет содействовать снижению безработицы среди местного населения.

Вице-губернатор – Председатель Правительства Ставрополья Иван Ковалев проинформировал о заключении экспертов Росавиации по поводу недавнего инцидента с самолетом авиакомпании «ЮТэйр», совершившего аварийную посадку в аэропорту Внуково.

– Никаких претензий к столице взлетной полосы аэропорта «Ставрополь» нет, – процитировал вывод специалистов краевой премьер-министр.

Одной из тем обсуждения

кадровых, – заявил губернатор.

Поднимались на совещании и вопросы ЖКХ. Ставропольский край получил высокую оценку Госстроя России в рейтинге эффективности деятельности региональных органов исполнительной власти по подготовке и прохождению отопительного сезона 2012-2013 годов и занял седьмое место в стране по этому показателю, уступив Московской, Тамбовской, Воронежской областям, Республике Башкортостан, Владимирской и Брянской областям.

Валерий Зеренков поздравил работников коммунальной сферы, но просил их не расслабляться.

– Наступает период отключе-



ния котельных, люди остаются без горячей воды, поэтому провести профилактические работы необходимо в самые сжатые сроки, – подчеркнул он.

Губернатор также напомнил, что в конце этой недели в России отмечают День защиты детей. Он поручил членам Правительства посетить подшефные детские дома и лично поздравить ребят с праздником.

В ходе совещания обсужден ряд других вопросов.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

◆ В Думе Ставропольского края

Готовность к заседанию

(Начало на 3-й стр.)

Центр будет обеспечивать функционирование социально значимых государственных информационных систем края, а также позволит организовать доступ к ним как гражданам, так и организациям.

Парламентарии поддержали предложение депутата Айдина Ширинова проинспектировать строительство агропарка «Ставрополье» в Минераловодском районе края. Главной целью проекта была помочь производителям аграрной отрасли Ставрополья сохранять, перерабатывать и продавать свою продукцию круглый год. Как было озвучено, значительно затягиваются сроки сдачи объекта в эксплуатацию. И по этой причине депутатам стоит разобраться в сложившейся ситуации.

Перед профильными комитетами Думы и Контрольно-Счетной палатой Ставрополья поставлена задача рассмотреть



расходование средств, которые были выделены на жилищные программы. Предстоит также большая работа по изучению возникших проблем в вопросе приобретения школьных учебников для учеников. Это обусловлено тем, что из минувшей неделе прокуратура региона потребовала отменить пункт

приказа министра образования Ставрополья, который предусматривает покупку учебников за счет родителей.

На совещании обсуждалась необходимость дополнительного контроля за безопасностью на дорогах края во время летних каникул, когда возрастает опасность увеличения

числа ДТП с участием детей.

Завершая работу, спикер Юрий Белый проинформировал о своем участии в работе Невского международного экологического конгресса в Санкт-Петербурге, на котором поднимались актуальные проблемы экологии и биотехнологий. Председатель акцентировал внимание де-

путатов на опыте российских разработчиков очистки сточных вод, видах экологического транспорта и других важных направлениях.

Были рассмотрены и другие актуальные вопросы из жизни Ставрополя.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.



РЕШЕНИЕ

СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛКА ФАЗАННЫЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

27 мая 2013 г.

п. Фазанный

№ 13

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края за 2012 год

В соответствии с Уставом муниципального образования пос. Фазанный, Положением о бюджетном процессе, о порядке проведения публичных слушаний на территории пос. Фазанный, рассмотрев заключение контрольно-счетной комиссии, заслушав и обсудив отчет администрации об исполнении бюджета муниципального образования пос. Фазанный за 2012 год, Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемый отчет об исполнении бюджета по муниципальному образованию

пос. Фазанный за 2012 год по доходам в сумме 11 494 732,03 рублей, по расходам в сумме 12 364 664,99 рублей, дефицит бюджета составил 869 932,96 рублей.

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Голос времени».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Председатель Совета депутатов глава муниципального образования поселка Фазанный С.И. АКАШЕВ

1. Доходы бюджета

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	1	2	3	4	5
1	2	3	4	5					
Доходы бюджета - Всего	10	x	11 481 715,35	11 494 732,03					
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	10	000 1 00 00000 00 0000 000	1 262 000,00	1 275 016,68	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	10	000 1 11 05010 00 0000 120	839 399,58	838 756,84
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	10	000 1 01 00000 00 0000 000	151 148,63	161 966,33	Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	10	000 1 11 05013 10 0000 120	839 399,58	838 756,84
Налог на доходы физических лиц	10	000 1 01 02000 01 0000 110	151 148,63	161 966,33	ДОХОДЫ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ (РАБОТ) И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	10	000 1 13 00000 00 0000 000	34 712,74	34 712,74
Налог на доходы физических лиц с доходами, источником которых является налоговый агент, за исключение доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 227.1 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 01 02010 01 0000 110	150 000,00	160 792,81	Доходы от компенсации затрат государства	10	000 1 13 02000 00 0000 130	34 712,74	34 712,74
Налог на доходы физических лиц с доходами, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 01 02020 01 0000 110	-	24,89	Прочие доходы от компенсации затрат государства	10	000 1 13 02990 00 0000 130	34 712,74	34 712,74
Налог на доходы физических лиц с доходами, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации	10	000 1 01 02030 01 0000 110	1 148,63	1 148,63	Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений	10	000 1 13 02995 10 0000 130	34 712,74	34 712,74
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	10	000 1 05 00000 00 0000 000	21 340,46	21 340,46	ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	10	000 1 14 00000 00 0000 000	9 910,51	9 910,51
Единый сельскохозяйственный налог	10	000 1 05 03000 01 0000 110	21 340,46	21 340,46	Доходы от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности (за исключением земельных участков бюджетных и автономных учреждений)	10	000 1 14 06000 00 0000 430	9 910,51	9 910,51
Единый сельскохозяйственный налог	10	000 1 05 03010 01 0000 110	21 340,46	21 340,46	Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	10	000 1 14 06010 00 0000 430	9 910,51	9 910,51
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	10	000 1 05 00000 00 0000 000	205 488,08	208 329,80	БЕЗВОЗМЕДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	10	000 2 00 00000 00 0000 000	10 219 715,35	10 219 715,35
Налог на имущество физических лиц	10	000 1 06 01000 00 0000 110	46 875,70	50 058,44	БЕЗВОЗМЕДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	10	000 2 02 00000 00 0000 000	10 219 715,35	10 219 715,35
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 01030 10 0000 110	46 875,70	50 058,44	Дотации бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	10	000 2 02 01000 00 0000 151	6 069 810,00	6 069 810,00
Земельный налог	10	000 1 06 06000 00 0000 110	158 612,38	158 271,36	Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	10	000 2 02 01001 00 0000 151	2 602 810,00	2 602 810,00
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 06 06010 00 0000 110	156 745,17	156 404,15	Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	10	000 2 02 01001 10 0000 151	2 602 810,00	2 602 810,00
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 06 06013 10 0000 110	156 745,17	156 404,15	Дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	10	000 2 02 01003 10 0000 151	3 467 000,00	3 467 000,00
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10	000 1 06 06020 00 0000 110	1 867,21	1 867,21	Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	10	000 2 02 02000 00 0000 151	4 087 165,35	4 087 165,35
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10	000 1 06 06023 10 0000 110	1 867,21	1 867,21	Субсидии бюджетам на реализацию федеральных целевых программ	10	000 2 02 02051 00 0000 151	970 165,35	970 165,35
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЬ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	10	000 1 11 00000 00 0000 000	839 399,58	838 756,84	Субсидии бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ	10	000 2 02 02051 10 0000 151	970 165,35	970 165,35
Доходы, получаемые в виде арендной либо иной платы за передачу в возмездное пользование государственного и муниципального имущества (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)	10	000 1 11 05000 00 0000 120	839 399,58	838 756,84	Прочие субсидии	10	000 2 02 02999 00 0000 151	3 117 000,00	3 117 000,00
					Прочие субсидии бюджетам поселений	10	000 2 02 02999 10 0000 151	3 117 000,00	3 117 000,00
					Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	10	000 2 02 03000 00 0000 151	62 740,00	62 740,00
					Субвенции бюджетам на государственную регистрацию актов гражданского состояния	10	000 2 02 03003 00 0000 151	9 740,00	9 740,00
					Субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния	10	000 2 02 03003 10 0000 151	9 740,00	9 740,00
					Субвенции бюджетам на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	10	000 2 02 03015 00 0000 151	53 000,00	53 000,00
					Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	10	000 2 02 03015 10 0000 151	53 000,00	53 000,00

2. Расходы бюджета

Наименование показателя	Код строки	Код расхода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
1	2	3	4	5
Расходы бюджета-всего	200	x	13 225 117,74	12 364 664,99
Общегосударственные вопросы	200	000 0100 0000000 000 000	3 792 919,22	3 700 390,73
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	200	000 0102 0000000 000 000	392 595,60	392 595,15
Расходы бюджета-всего	200	000 0102 0020000 000 000	392 595,60	392 595,15
Глава муниципального образования	200	000 0102 0020300 000 000	392 595,60	392 595,15
Межбюджетные трансферты	200	000 0102 0020300 500 000	392 595,60	392 595,15
Расходы	200	000 0102 0020300 500 200	392 595,60	392 595,15
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0102 0020300 500 210	392 595,60	392 595,15
Заработка плата	200	000 0102 0020300 500 211	271 904,72	271 904,72
Прочие выплаты	200	000 0102 0020300 500 212	31 913,00	31 913,00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0102 0020300 500 213	88 777,88	88 777,43
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	200	000 0104 0000000 000 000	2 442 969,68	2 381 114,98
Расходы бюджета-всего	200	000 0104 0020000 000 000	2 442 969,68	2 381 114,98
Центральный аппарат	200	000 0104 0020400 000 000	2 430 969,68	2 373 507,98
Расходы на содержание центрального аппарата	200	000 0104 0020411 000 000	1 600 014,28	1 542 552,58
Межбюджетные трансферты	200	000 0104 0020411 500 000	1 600 014,28	1 542 552,58
Расходы	200	000 0104 0020411 500 200	1 334 065,16	1 281 098,74
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0104 0020411 500 210	660 971,18	654 569,05
Заработка плата	200	000 0104 0020411 500 211	423 243,30	423 243,30
Прочие выплаты	200	000 0104 0020411 500 212	85 519,88	85 519,88
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0104 0020411 500 213	152 208,00	145 805,87
Оплата работ, услуг	200	000 0104 0020411 500 220	660 167,33	622 574,80
Услуги связи	200	000 0104 0020411 500 221	45 883,35	45 883,35
Транспортные услуги	200	000 0104 0020411 500 222	3 200,00	500,00
Коммунальные услуги	200	000 0104 0020411 500 223	237 551,58	236 294,67
Работы, услуги по содержанию имущества	200	000 0104 0020411 500 225	85 161,24	60 637,15
Прочие работы, услуги	200	000 0104 0020411 500 226	288 371,16	279 259,63
Прочие расходы	200	000 0104 0020411 500 290	12 926,65	3 954,89
Поступление нефинансовых активов	200	000 0104 0020411 500 300	265 949,12	261 453,84
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0104 0020411 500 310	60 000,00	59 636,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0104 0020411 500 340	205 949,12	201 817,84
Расходы на содержание центрального аппарата на оплату труда муниципальных служащих	200	000 0104 0020412 000 000	830 955,40	830 955,40
Межбюджетные трансферты	200	000 0104 0020412 500 000	830 955,40	830 955,40
Расходы	200	000 0104 0020412 500 200	830 955,40	830 955,40
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0104 0020412 500 210	830 955,40	830 955,40
Заработка плата	200	000 0104 0020412 500 211	636 073,76	636 073,76
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0104 0020412 500 213	194 881,64	194 881,64
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога	200	000 0104 0029500 000 000	12 000,00	7 607,00
Уплата налога на имущество организаций и земельного налога центрального аппарата	200	000 0104 0029511 000 000	12 000,00	7 607,00
Межбюджетные трансферты	200	000 0104 0029511 500 000	12 000,00	7 607,00
Расходы	200	000 0104 0029511 500 200	12 000,00	7 607,00
Прочие расходы	200	000 0104 0029511 500 290	12 000,00	7 607,00
Другие общегосударственные вопросы	200	000 0113 0000000 000 000	957 353,94	926 680,60
Руководство и управление в сфере установленных функций	200	000 0113 0010000 000 000	9 740,00	9 740,00
Государственная регистрация актов гражданского состояния	200	000 0113 0013800 000 000	9 740,00	9 740,00
Межбюджетные трансферты	200	000 0113 0013800 500 000	9 740,00	9 740,00
Расходы	200	000 0113 0013800 500 200	9 740,00	9 740,00
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0113 0013800 500 210	9 740,00	9 740,00
Заработка плата	200	000 0113 0013800 500 211	7 481,00	7 481,00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0113 0013800 500 213	2 259,00	2 259,00
Реализация государственных функций, связанных с общегосударственным управлением	200	000 0113 0920000 000 000	947 613,94	916 940,60
Выполнение других обязательств государства	200	000 0113 0920300 000 000	947 613,94	916 940,60
Межбюджетные трансферты	200	000 0113 0920300 500 000	947 613,94	916 940,60
Расходы	200	000 0113 0920300 500 200	873 028,94	849 705,60
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0113 0920300 500 210	34 529,04	34 529,04
Заработка плата	200	000 0113 0920300 500 211	26 520,00	26 520,00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0113 0920300 500 213	8 009,04	8 009,04
Оплата работ, услуг	200	000 0113 0920300 500 220	818 499,90	795 176,56
Работы, услуги по содержанию имущества	200	000 0113 0920300 500 225	169 016,00	169 016,00
Прочие работы, услуги	200	000 0113 0920300 500 226	649 483,90	626 160,56
Прочие расходы	200	000 0113 0920300 500 290	20 000,00	20 000,00
Поступление нефинансовых активов	200	000 0113 0920300 500 300	74 585,00	67 235,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0113 0920300 500 340	74 585,00	67 235,00
Национальная оборона	200	000 0200 0000000 000 000	53 000,00	52 572,01
Мобилизационная и внебойковая подготовка	200	000 0203 0000000 000 000	53 000,00	52 572,01

1	2	3	4	5
Руководство и управление в сфере установленных функций	200	000 0203 0010000 000 000	53 000,00	52 572,01
Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	200	000 0203 0013600 000 000	53 000,00	52 572,01
Межбюджетные трансферты	200	000 0203 0013600 500 000	53 000,00	52 572,01
Расходы	200	000 0203 0013600 500 200	53 000,00	52 572,01
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0203 0013600 500 210	53 000,00	52 572,01
Заработка плата	200	000 0203 0013600 500 211	40 707,00	40 707,00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0203 0013600 500 213	12 293,00	11 865,01
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	200	000 0300 0000000 000 000	35 084,65	35 084,65
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	200	000 0309 0000000 000 000	35 084,65	35 084,65
Мероприятия по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий	200	000 0309 2180000 000 000	35 084,65	35 084,65
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера	200	000 0309 2180100 000 000	35 084,65	35 084,65
Межбюджетные трансферты	200	000 0309 2180100 500 000	35 084,65	35 084,65
Расходы	200	000 0309 2180100 500 200	30 694,65	30 694,65
Оплата работ, услуг	200	000 0309 2180100 500 220	30 694,65	30 694,65
Прочие работы, услуги	200	000 03		

1	2	3	4	5
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	200	000 0801 4409900 000 000	1 560 117,64	1 554 285,90
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	200	000 0801 4409900 000 000	3 281 000,00	3 281 000,00
Выполнение функций бюджетными учреждениями	200	000 0801 4409900 001 000	1 560 117,64	1 554 285,90
Расходы	200	000 0801 4409900 001 200	1 367 932,44	1 362 100,70
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0801 4409900 001 210	1 168 295,64	1 163 836,55
Заработная плата	200	000 0801 4409900 001 211	872 862,52	872 862,52
Прочие выплаты	200	000 0801 4409900 001 212	26 671,09	22 212,00
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0801 4409900 001 213	268 762,03	268 762,03
Оплата работ, услуг	200	000 0801 4409900 001 220	113 656,80	112 389,42
Услуги связи	200	000 0801 4409900 001 221	5 765,59	4 780,01
Работы, услуги по содержанию имущества	200	000 0801 4409900 001 225	37 370,00	37 088,20
Прочие работы, услуги	200	000 0801 4409900 001 226	70 521,21	70 521,21
Прочие расходы	200	000 0801 4409900 001 290	85 900,00	85 874,73
Поступление нефинансовых активов	200	000 0801 4409900 001 300	192 185,20	192 185,20
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0801 4409900 001 310	80 740,00	80 740,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0801 4409900 001 340	111 445,20	111 445,20
Расходы на мероприятия по проведению капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры муниципальных образований Ставропольского края за счет средств местного бюджета	200	000 0801 4409910 000 000	164 000,00	164 000,00
Выполнение функций бюджетными учреждениями	200	000 0801 4409910 001 000	164 000,00	164 000,00
Расходы	200	000 0801 4409910 001 200	164 000,00	164 000,00
Оплата работ, услуг	200	000 0801 4409910 001 220	164 000,00	164 000,00
Работы, услуги по содержанию имущества	200	000 0801 4409910 001 225	164 000,00	164 000,00
Расходы на мероприятия по проведению капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры муниципальных образований Ставропольского края за счет средств краевого бюджета	200	000 0801 4409920 000 000	3 117 000,00	3 117 000,00
Выполнение функций бюджетными учреждениями	200	000 0801 4409920 001 000	3 117 000,00	3 117 000,00
Расходы	200	000 0801 4409920 001 200	3 117 000,00	3 117 000,00
Оплата работ, услуг	200	000 0801 4409920 001 220	3 117 000,00	3 117 000,00
Работы, услуги по содержанию имущества	200	000 0801 4409920 001 225	3 117 000,00	3 117 000,00
Библиотеки	200	000 0801 4420000 000 000	343 445,36	342 304,42
Обеспечение деятельности подведомственных учреждений	200	000 0801 4429900 000 000	343 445,36	342 304,42
Выполнение функций бюджетными учреждениями	200	000 0801 4429900 001 000	343 445,36	342 304,42
Расходы	200	000 0801 4429900 001 200	260 470,36	259 529,42
Оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0801 4429900 001 210	228 470,36	227 574,36
Заработная плата	200	000 0801 4429900 001 211	169 737,48	169 737,48
Прочие выплаты	200	000 0801 4429900 001 212	8 300,00	7 404,00

1	2	3	4	5
Начисления на выплаты по оплате труда	200	000 0801 4429900 001 213	50 432,88	50 432,88
Оплата работ, услуг	200	000 0801 4429900 001 220	32 000,00	31 955,06
Прочие работы, услуги	200	000 0801 4429900 001 226	32 000,00	31 955,06
Поступление нефинансовых активов	200	000 0801 4429900 001 300	82 975,00	82 775,00
Увеличение стоимости основных средств	200	000 0801 4429900 001 310	77 436,00	77 436,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 0801 4429900 001 340	5 539,00	5 339,00
Социальная политика	200	000 1000 0000000 000 000	1 374 878,44	661 500,00
Социальное обеспечение населения	200	000 1003 0000000 000 000	1 374 878,44	661 500,00
Федеральные целевые программы	200	000 1003 1000000 000 000	470 678,04	250 398,54
Федеральная целевая программа «Жилище» на 2011 - 2015 годы	200	000 1003 1008800 000 000	470 678,04	250 398,54
Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей»	200	000 1003 1008820 000 000	470 678,04	250 398,54
Субсидии на обеспечение жильем	200	000 1003 1008820 501 000	470 678,04	250 398,54
Расходы	200	000 1003 1008820 501 200	470 678,04	250 398,54
Социальное обеспечение	200	000 1003 1008820 501 260	470 678,04	250 398,54
Пособия по социальной помощи населению	200	000 1003 1008820 501 262	470 678,04	250 398,54
Региональные целевые программы	200	000 1003 5220000 000 000	751 192,22	354 093,77
«Краевая целевая программа «Жилище» в Ставропольском крае на 2010-2012 годы»	200	000 1003 5227600 000 000	751 192,22	354 093,77
Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае на 2010-2012 годы»	200	000 1003 5227604 000 000	751 192,22	354 093,77
Субсидии на обеспечение жильем	200	000 1003 5227604 501 000	751 192,22	354 093,77
Расходы	200	000 1003 5227604 501 200	751 192,22	354 093,77
Социальное обеспечение	200	000 1003 5227604 501 260	751 192,22	354 093,77
Пособия по социальной помощи населению	200	000 1003 5227604 501 262	751 192,22	354 093,77
Целевые программы муниципальных образований	200	000 1003 7950000 000 000	153 008,18	57 007,69
Муниципальная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей по муниципальному образованию станица Марынинская на 2011-2012 годы»	200	000 1003 7956000 000 000	153 008,18	57 007,69
Субсидии на обеспечение жильем	200	000 1003 7956000 501 000	153 008,18	57 007,69
Расходы	200	000 1003 7956000 501 200	153 008,18	57 007,69
Социальное обеспечение	200	000 1003 7956000 501 260	153 008,18	57 007,69
Пособия по социальной помощи населению	200	000 1003 7956000 501 262	153 008,18	57 007,69
Физическая культура и спорт	200	000 1100 0000000 000 000	99 500,00	99 500,00
Физическая культура	200	000 1101 0000000 000 000	99 500,00	99 500,00
Целевые программы муниципальных образований	200	000 1101 7950000 000 000	99 500,00	99 500,00
Муниципальная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании поселка Фазаньего Кировского района Ставропольского края на 2012-2015 годы»	200	000 1101 7956200 000 000	99 500,00	99 500,00
Межбюджетные трансферты	200	000 1101 7956200 500 000	99 500,00	99 500,00
Поступление нефинансовых активов	200	000 1101 7956200 500 300	99 500,00	99 500,00
Увеличение стоимости материальных запасов	200	000 1101 7956200 500 340	99 500,00	99 500,00
Результат исполнения (дефицит/профицит)	450	x	-1 743 402,39	-869 932,96

2. Источники финансирования

Наименование показателя	Код строки	Код источника финансирования дефицита бюджета по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено
1	2	3	4	5
Источники финансирования дефицита бюджета - всего	500	x	1 743 402,39	869 932,96
Изменение остатков средств	700	000 01 00 00 00 00 000 000	1 743 402,39	869 932,96
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	700	000 01 05 00 00 00 00 000 000	1 743 402,39	869 932,96
Увеличение остатков средств, всего	710	000 01 05 00 00 00 00 000 510	-11 481 715,35	-11 581 402,09
Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов поселений	710	000 01 05 02 01 10 000 000 510	-11 481 715,35	-11 581 402,09
Уменьшение остатков средств, всего	720	000 01 05 00 00 00 00 00		

Как заставить работать мозги

Случалось ли с вами, что вы забывали сделать что-то важное? Или не могли долго вспомнить номер своего телефона? Или, может быть, вам приходилось расклеивать по дому листочки со списком дел, которые вам надо было обязательно выполнить?

1. Выберите подходящее время. Память людей в пожилом возрасте лучше всего работает с утра, в то время как молодые люди легче и лучше запоминают информацию в середине дня.

2. Записывайте. Древняя китайская мудрость гласит: «Даже самые тусклые чернила сохранят мысли гораздо дольше, чем самая хорошая память». Ведите дневник, в котором отмечайте все важные для вас моменты.

3. Стимулируйте свою память. Недавние исследования показали, что количества кофеина, содержащегося в чашке кофе, достаточно, чтобы помочь вам сконцентрироваться.

4. Выберите интеллектуальную профессию. Польские исследования показали, что люди, чей карьерный рост зависит от их интеллектуальных способностей, стараются использовать свою память и интеллект по максимуму, тем самым развивая их.

5. Общайтесь с людьми, которые умнее вас. Общение с такими людьми формирует у вас в подсознании стимул для развития памяти и ваших интеллектуальных способностей в целом. Это правило касается также и семейной жизни.

6. Учитесь у Леонардо. В книге Майкла Гелба *How to Think Like Leonardo da Vinci* («Как думать так же, как Леонардо да Винчи») предложены различные стратегии, как можно улучшить свои интеллектуальные способности. Например, автор предлагает всем желающим улучшить свою память - научиться писать или рисовать другой рукой.

7. Слушайте Моцарта. Психологам удалось доказать, что «эффект Моцарта» действительно работает. «Эффект Моцарта» заключается в том, что во время прослушивания музыки Моцарта мозг человека начинает выстраивать более сложные связи между кусками находящейся в нем информации. В результате человеку требуется гораздо меньше времени на то, чтобы что-нибудь вспомнить.

8. Тренируйте тело для того, чтобы тренировать ум. Исследования показали, что во время выполнения физических упражнений в крови повышается содержание кислорода и ускоряется обмен питательных веществ. Кровь циркулирует по всему организму, питая в том числе и мозг. Поэтому после выполнения физических упражнений мозговая активность становится значительно выше.

◆ Центр занятости информирует

О временном трудоустройстве выпускников профессиональных учебных заведений

Уважаемые работодатели!

Служба занятости населения района обращается к работодателям всех форм собственности, объединениям и Советам работодателей с предложением принять участие в организации временного трудоустройства выпускников профессиональных учебных заведений.

Получить опыт работы по приобретенной профессии, специальности, участвуя во временных работах, могут юноши и девушки в возрасте от 18 до 20 лет, закончившие учреждения начального и среднего профессионального

образования, ранее не работавшие, обратившиеся в службу занятости и зарегистрированные в установленном порядке безработными.

В период стажировок они не только смогут повысить свою конкурентоспособность, но и получают шанс закрепиться на новом рабочем месте. Участникам специальной программы дополнительно к заработной плате, выплачиваемой работодателем, перечисляется материальная поддержка в размере 1700 рублей, что, несомненно, является хорошей прибавкой к бюджету молодых людей. При этом рабо-

тодателю предоставляется возможность присмотреться к новому работнику, оценить знания и умения молодого специалиста. Вложив определенные временные и финансовые затраты сейчас, он получит грамотного квалифицированного специалиста завтра.

В случае возможности организации рабочих мест для молодежи, предлагаем обратиться в центр занятости населения по адресу г. Новопавловск ул. Мира 149 телефон 5-22-38.

Светлана ДОНСКОВА,
директор ГКУ «ЦЗН
Кировского района».

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:010802:171, площадью 385722 кв.м., категория земельного участка – «земли сельскохозяйственного назначения», разрешенное использование – «для сельскохозяйственного производства». Местонахождение земельного участка: примерно в 5,94 км. по направлению на восток от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Первомайская, 26. Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

4 и 18 июня - ДЕНЬ ДОНОРА

приглашаем жителей

г. Новопавловска и района принять участие.
Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.

◆ Это интересно

Почему нам снятся сны?

Никто определенно не может сказать, почему мы видим сны. В начале 20 века ученые выдвигали теории, что мы видим сны, из-за того, что в мозге в процессе дня накапливаются такие химические вещества, как молочная кислота, диоксид углерода и холестерин. И эти вещества рассеиваются, пока человек спит. Короче говоря, сон и сны считались функцией элиминационного процесса организма.

Одна из последних теорий предполагает, что сны могут быть способом организма «перезагрузить» мозг. Сны освобождают мозг от перегруженности ненужной информацией. В частности, сны могут сбалансировать эмоции человека. Сны дают

возможность мозгу освободиться от лишней информации и стабильно работать. Без снов мы бы просто «перенагревались».

Каждый из нас видит сны каждые 90 минут, а самые продолжительные сны, длиющиеся от 30 до 45 минут, бывают утром. Исследования показали, что половина людей способна пересказать свои сны, если их разбудить во время быстрого сна, и практически невозможно вспомнить свои сновидения в период не быстрого сна. Это позволяет многим людям верить в то, что они никогда не видят снов. Правда же состоит в том, что любому из нас снятся сны каждую ночь, но большинство людей просто не помнит, что им снилось ночью.

Умереть от старости невозможна

Когда умирают пожилые люди, часто говорят о них «умер от старости». И все мы соглашаемся с такой причиной смерти. Но можно ли умереть просто постарев?

Как оказалось, смерти именно от старости не существует. Люди гибнут от болезней, несчастных случаев, травм, стихийных бедствий. Но человек не может умереть просто от преклонного возраста.

Дело в том, что с возрастом организм человека теряет способность к регенерации – восстановлению клеток, погибших по тем или иным причинам. Молодой организм способен противостоять гибели множества клеток – на их место приходят

(Публикации подготовлены по материалам сайтов сети Интернет).

Улыбнитесь!

- Приходит домой муж пьяный. Жена на кухне моет посуду. Муж кулаком по столу:

- Кто в доме хозяин?

Жена сковородкой по блюку. Вырубился. Лежит на полу. Заходит соседка:

- А что у тебя мужик посреди кухни лежит?

- Хозяин! Где хочет там и лежит.

В стране, в которой среднее потребление алкоголя в год на душу населения составляет 18 л чистого спирта, трудно доказать, что пить колу вредно.

Приходит мужик поздно ве-

чером домой. Пьяный и по-матый. Жена его встречает, улыбается вся:

- Привет, мой Супермен... Где ты был, мой Супермен? ...Пойдем, накормлю тебя ужином, мой Супермен... Пошли спать, мой Супермен.

Мужик выдергивает и спрашивает:

- А с чего это, ты меня Суперменом стала называть?

- А только супермены грусы повор брюк носят.

- Всё, дорогой, приехали... И не надо от счастья землю целовать, ты сам предложил: «На, поруди!»

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ! с 01 по 30.06.2013 г.

распродажа СТРОИТЕЛЬНЫХ БЛОКОВ

(19x19x39) по 23 руб./шт.

Телефоны: 8-960-42-56-540; 8-967-41-57-968.

ООО «Полимерстройматериалы», ИНН 5316006075 (16-3421)

Извещение

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ, администрация Кировского муниципального района информирует население о размещении на земельном участке с кадастровым номером 26:35:011401:33, находящемся в аренде, объекта капитального строительства – магазина. Площадь участка – 120 кв. м.. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, пос. Прогресс, ул. Пятигорская, 32 А.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты строительством магазина, в десятидневный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 142, отдел имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

Реализуем МОЛОДУЮ КУРИЦУ (незаменимую несушку из яйца, возраст 5,5 мес.)

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.

ИП Руденко Г. В., св. № 5316006075 (16-3421)

3 июня (понедельник). Дорого, ПОКУПАЕМ ВОЛОСЫ:

натуральные - от 30 см., седые, окрашенные и шиньоны - от 40 см.

Оплата по приезду, в зависимости от длины и веса.

Часы парчевые механические в желтых коробках (выбираю из каталога).

Обращаться: автобусная г. Новопавловск, ул. Продольная, 343, парикмахерская МУП «Банно-паричный комбинат» - с 9.00 до 15.00.

Сниму в аренду помещение 20-40 кв.м.

в ст. Марьинской.

Телефон: 8-919-743-95-04.

Приватизация земельных участков

новые: МОТОБЛОК;

МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ

ОКНО, ДВЕРНОЙ БЛОК.

Телефон: 8-962-015-43-88. (16-3421)

Терапевтическое отделение ГБУЗ СК «Кировская ЦРБ»

выражает искреннее соболезнования врачу-терапевту Барсегян Ларисе Марленовне по поводу смерти её мамы

АВАНЕСЯН Гени Григорьевны.

(16-3421)

Погода

В среду +18...+26°C, облачно, возможен небольшой дождь. В четверг +15...+30°, малооблачно. В пятницу +16...+32°.